
 

 

Nadleśnictwo Goleniów 

ul. Parkowa 1,  72-100 Goleniów 

tel.: +48 418 28 56, fax: +48 91 418 29 19, e-mail: goleniow@szczecin.lasy.gov.pl www.lasy.gov.pl 

Nadleśnictwo Goleniów 

OGŁOSZENIE O III OGRANICZONYM PISEMNYM PRZETARGU NA SPRZEDAŻ 

DLA PRACOWNIKÓW NADLEŚNICTWA GOLENIÓW RUCHOMYCH ŚRODKÓW 

TRWAŁYCH I SKŁADNIKÓW MAJĄTKOWYCH OBJĘTYCH EWIDENCJĄ 

ILOŚCIOWĄ NADLEŚNICTWA GOLENIÓW 

Nadleśnictwo Goleniów ogłasza III ograniczony dla pracowników Nadleśnictwa 

Goleniów pisemny przetarg na sprzedaż zbędnych ruchomych środków trwałych i 

składników majątkowych objętych ewidencją ilościową, który odbędzie się w dniu 

22.11.2024 roku o godz. 10.00 w siedzibie biura Nadleśnictwa Goleniów przy ul. 

Parkowej 1 w Goleniowie. 

I. Przedmiotem przetargu są niżej wymienione środki trwałe i składniki 

majątkowe objęte ewidencją ilościową: 

 

l.p. 
nr 

inwentarza 
nazwa inwentarza Opis inwentarza 

cena 

wywoławcza 

netto 

1 491/1931 Notebook Lenovo L540 i5 

Lenovo L540 Intel Core i5-4210M, 8GB, 1024 GB HDD Win 10 

Pro PL, matryca 15,6 cali FullHD 16:9 1920x1080, czytnik kart 

kryptograficznych i kamera wbudowana, Złącza: Ethernet, USB-A 

x 4 , miniHDMI, VGA, Ethernet, czytnik kart kryptograficznych, 

napęd CD/DVD, Audio, torba, zasilacz, oprogramowanie Microsoft 

Office 2013 Pro nr inw. 900/1677 

400,00 zł 

2 491/2054 Zestaw komputerowy 

Lenovo T540p Intel Core i7-4710MQ 2,5 GHz/8GB RAM DDR3, 

1256GB HDD Win 10 Pro PL, matryca 15,6 cali FullHD 16:9 

1920x1080,karta graficzna zintegrowana, klawiatura z 

podświetleniem, czytnik kart LP, kamera wbudowana, Złącza: 

Ethernet, czytnik kart SD, nagrywarka DVD, USB-C 3.2 Gen 2, 

HDMI, 2x USB 3.2 Gen 1, Audio, torba, zasilacz, stacja dokująca, 

bezprzewodowa klawiatura i mysz, oprogramowanie Microsoft 

Office 2013 Pro nr inw. 900/1678 

480,00 zł 

3 491/2257 Komputer AiO 

Lenovo M810z Intel Core i3 6100 3,7 GHz/ 8GB DDR4/ 256GB 

SSD NVMe/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel 

Graphic 530/ napęd DVD/ Wifi (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1679 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

560,00 zł 

4 491/2258 Komputer AiO 

Lenovo M810z Intel Core i3 6100 3,7 GHz/ 8GB DDR4/ 256GB 

SSD NVMe/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel 

Graphic 530/ napęd DVD/ Wifi (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1680 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

560,00 zł 

5 487/2407 
Komputer AiO Lenovo 

M810zi3 

Lenovo M810z Intel Core i3 3,9 GHz/ 8GB DDR4/ 128GB SSD/ 

monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 630/ 

napęd DVD/ Wifi AC8265 (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1714 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

560,00 zł 

6 487/2408 
Komputer AiO Lenovo 

M810zi3 

Lenovo M810z Intel Core i3-7100 3,9 GHz/ 8GB DDR4/ 128GB 

SSD/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 

630/ napęd DVD/ Wifi AC8265 (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 

Złącza: Ethernet, 6xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 

Microsoft Office 2013 Pro nr inw. 900/1873 /W zestawie klawiatura 

i mysz przewodowa 

600,00 zł 
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7 491/2131 
Urządzenie wielofunkcyjne 

Sharp MX2614N 

urządzenie wielofunkcyjne- drukarka, skaner kopiarka, prędkość 

kopiowania 26 str./min, prędkość skanowania 26 str./min, 

automatyczne kopiowanie dwustronne, automatyczne skanowanie 

dwustronne, dodatkowy podajnik papieru, duplex, wyświetlacz, 

Przebieg kolor: 125203, mono:139157, poziom zużycia 

tonerow:31-59%,  poziom zużycia bębnów: 5-31%, poziom 

zużycia developerów: 100% 

500,00 zł 

8 491/1914  Urządzenie wielof. Brother      

Brother MFC-J470DW drukarka atramentowa 

kolorowa A4 ze skanerem, łączność WiFi/ USB B, 

prędkośc druku kolor-27str./min, czarny- 33 str./min 

rozdzieloczość 6000x1200 dpi, skanowanie 

1200x2400 dpi, automatyczny druk dwustronny, druk 

z chmury, druk z urządzeń mobilnych, duplex, fax, 

wyświetlacz 

121,95 zł 

9 
491/1915

  

Urządzenie wielof. Brother     

  

Brother MFC-J470DW drukarka atramentowa 

kolorowa A4 ze skanerem, łączność WiFi/ USB B, 

prędkośc druku kolor-27str./min, czarny- 33 str./min 

rozdzieloczość 6000x1200 dpi, skanowanie 

1200x2400 dpi, automatyczny druk dwustronny, druk 

z chmury, druk z urządzeń mobilnych, duplex, fax, 

wyświetlacz 

121,95 zł 

10 808/1772 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 

kolor zielony, stan dobry 

50,00 zł 

11 808/1771 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 

50,00 zł 

12 808/1770 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 

kolor zielony, stan dobry 
50,00 zł 

13 808/1769 Fotel obrotowy z zagłówkiem 
fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 

kolor zielony, stan dobry 
50,00 zł 

14 808/1514 
Krzesło ISO kanc. 

Krokorzyce 
kolor zielono-czarny stan dobry 5,00 zł 

15 808/1515 
Krzesło ISO kanc. 

Krokorzyce 
kolor zielono-czarny stan dobry 5,00 zł 

16 808/1512 
Krzesło Abdreas    

l.Krokorzyc 
kolor zielono-czarny stan dobry 15,00 zł 

17 808/1510 
Regał P06 -kancel. 

l.Krokorzyc 
Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, typ/model 
Regał P06, stan dobry 

10,00 zł 

18 808/1509 
Kontenerek-kancel. 

l.Krokorzyc 
Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 10,00 zł 

19 808/1508 
Kontenerek-kancel. 

l.Krokorzyc 
Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 10,00 zł 

20 808/1506 
Biurko -kancelaria 

l.Krokorzyc 
Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 17,50 zł 

21 808/598 krzesło silla d-06 Jaźwiec 
Kolor czarny, krzesło obrotowe na kółkach stan 
dobry 

11,50 zł 

22 808/597 krzesło roma c-11 Jaźwiec 
Kolor czarny, krzesło obrotowe na kółkach z 
podłokietnikiem stan dobry 

19,50 zł 

23 N487/235 Kamera internetowa X13 Producent LABRA model X13, stan dobry 5,00 zł 

24 N487/283 Czytnik kodów 2D skaner 
Bezprzewodowy czytnik kodów 2D WiFi/Bluetooth 
HD7600, Producent HDWR, stan dobry 

120,00 zł 

25 N487/284 Czytnik kodów 2D skaner 
Bezprzewodowy czytnik kodów 2D WiFi/Bluetooth 

HD7600, Producent HDWR, stan dobry 
120,00 zł 

26 N487/140 Komp. One Lenovo 820z i5 

Lenovo M820z Intel Core i5-9400/ 8GB DDR4/ 512GB SSD/ 

monitor 21,7 cala, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 630/ 

napęd DVD/ Wifi Intel(R) Dual Band Wireless-AC 8265 (802.11 

ac)/ kamera wbudowana/ Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , 

DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, /W zestawie klawiatura i mysz 

600,00 zł 
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27 N487/123 Notebook Lenovo- komputer 

Notebook Lenovo L590 Intel Core i5-8265U/ 8GB RAM/512 GB 

HDD/ ekran 15’6 cala/, 1920x1080/karta graficzna Intel® UHD 

Graphics 620/ Wifi- Intel Wireless-AC 9260 Wi-Fi 5,(802.11ac)/ 

wbudowana kamera/ złącza Ethernet, USBx2, Audio/ Win 10 Pro 

700,00 zł 

28 B/08/59 Kabura stand.k 
Kabura profilowana na Glock 17 na pas, 

materiałowa, stan dobry 
5,00 zł 

29 B/08/60 Kabura stand.k 
Kabura profilowana na Glock 17 na pas, 
materiałowa, stan dobry 

5,00 zł 

30 B/13/51 
Telewizor SHARP LC-

32LE350VBX 

Telewizor SHARP, ekran 32 cala Technologia obrazu: 
LED Format HD Full HD Rozdzielczość 1920 x 1080 

200,00 zł 

 

II. Cena wywoławcza: 

Do zaoferowanej ceny wywoławczej netto zostanie doliczony podatek VAT zgodnie                    

z obowiązującymi przepisami. 

III. Kryterium wyboru najkorzystniejszej oferty: 

Uzyskanie najwyższej zaoferowanej ceny netto za dany środek trwały i składnik 

majątkowy objęty ewidencją ilościową (100 % cena). 

Zaoferowana cena musi przewyższać cenę wywoławczą. 

IV. Informacje dodatkowe: 

Z dodatkowymi informacjami, dotyczącymi środków trwałych i składników 

majątkowych objętych ewidencją ilościową będących przedmiotami przetargu można 

zapoznać się w terminie od 04.11.2024 r. do 21.11.2024 r. w siedzibie Nadleśnictwa 

Goleniów, ul. Parkowa 1, 72-100 Goleniów, pok. nr 24. Środki trwałe i składniki 

majątkowe objęte ewidencją ilościową można oglądać w okresie od 04.11.2024 r. do 

21.11.2024 r. po wcześniejszym umówieniu się telefonicznym z Panią Joanną 

Pasternak – tel. (091) 418-28-56 wew. 571 lub 794-944-792 lub Moniką Kowalewicz – 

tel.  tel. (091) 418-28-56 wew. 673 

V. Wadium 

Warunkiem uczestnictwa w przetargu jest wniesienie wadium w formie pieniężnej                         

w wysokości 10% ceny wywoławczej. Wadium w formie pieniężnej należy wpłacić do 

kasy głównej Nadleśnictwa Goleniów bądź na konto Nadleśnictwa Goleniów: 

- Bank PEKAO S.A. I O/GOLENIÓW 05-1240-3839-1111-0000-4414-0737 

lub 

- Bank BGŻ BNP PARIBAS S.A. 44-2030-0045-1110-0000-0054-6490.  
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Termin wniesienia wadium do 22.11.2024 r. do godz. 9:00 (data i godz. wpływu do 

kasy głównej lub na konto Nadleśnictwa). Uczestnikowi przetargu, który przetarg 

wygra wadium zostanie zaliczone na poczet ceny nabycia, z zastrzeżeniem, iż wadium 

przepada na rzecz Nadleśnictwa w przypadku, jeżeli oferent, którego oferta została      

wybrana jako najkorzystniejsza uchyli się od zakupu wybranego środka trwałego i 

składnika majątkowego objętego ewidencją ilościową. Pozostałym uczestnikom 

wadium zostanie zwrócone w terminie 5 dni roboczych licząc od dnia odwołania lub 

zamknięcia przetargu. 

VI. Opis sposobu składania ofert: 

Oferty w zaklejonych kopertach z dopiskiem: „ III Ograniczony pisemny przetarg na 

sprzedaż pracownikom Nadleśnictwa Goleniów ruchomych środków trwałych                                 

i składników majątkowych objętych ewidencją ilościową Nadleśnictwa Goleniów” oraz 

adresem oferenta należy składać osobiście w sekretariacie Nadleśnictwa Goleniów 

pok. 20, lub pocztą tradycyjną na adres: Nadleśnictwo Goleniów ul. Parkowa 1, 72-100 

Goleniów do 22.11.2024 r. do godz. 09.45. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.11.2024 

r. o godz. 10.00 w sali nr 10 (świetlica) Nadleśnictwa Goleniów. Ofertę należy 

sporządzić w języku polskim w sposób jednoznaczny i czytelny.  

Oferent ponosi koszty przygotowania i złożenia oferty. 

  

 VII. Opis sposobu przygotowania oferty  

Oferta powinna być sporządzona w formie pisemnej, w języku polskim, podpisana 

przez osobę upoważnioną. Wzór oferty stanowi załącznik do niniejszego ogłoszenia. 

Pisemna oferta powinna zawierać: 

- imię, nazwisko i adres oferenta;  

- datę sporządzenia oferty; 

- oświadczenie, że oferent zapoznał się z warunkami udziału w przetargu i przyjmuje 

je bez zastrzeżeń; 

- oświadczenie, że zapoznał się ze stanem przedmiotu sprzedaży lub że ponosi 

odpowiedzialność za skutki wynikające z rezygnacji z oględzin; 

- proponowaną cenę ofertową netto nabycia środka trwałego i składnika majątkowego 

objętego ewidencją ilościową objętych przetargiem z nr inwentarza i nazwą; 

- czytelny podpis oferenta;  

- kopię dowodu wniesienia wadium;  
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- nr konta bankowego, na które należy zwrócić wadium; 

- zgoda na przetwarzanie danych osobowych na potrzeby przeprowadzenia przetargu; 

- nr telefonu kontaktowego, adres e-mail oferenta do kontaktu. 

 

VIII. Oferty złożone po terminie lub niespełniające wymogów formalnych zostaną 

odrzucone i nie będą rozpatrywane. 

 

IX. Okres związania ofertą przetargową. 

Okres związania ofertą przetargową wynosi 21 dni od ostatecznego terminu otwarcia 

ofert. 

X. Postanowienia końcowe. 

1. Sprzedający zastrzega sobie prawo do odwołania przetargu na każdym etapie bez 

podania przyczyn oraz prawo zamknięcia przetargu bez wybrania którejkolwiek                           

z ofert. 

2. Uczestnik, który wygra przetarg zobowiązany jest zapłacić cenę nabycia danego 

środka trwałego i składnika majątkowego objętego ewidencją ilościową, 

pomniejszoną o wpłacone wadium w terminie 5 dni roboczych od zawiadomienia                      

o wygranym przetargu. 

3. Wydanie przedmiotu sprzedaży nastąpi najwcześniej w dniu zapłaty za dany środek 

trwały i składnik majątkowy objęty ewidencją ilościową. 

4. W razie ustalenia, że co najmniej dwóch oferentów zaoferowało tę samą 

najkorzystniejszą cenę, wówczas zostanie zorganizowany dodatkowy pisemny 

przetarg ograniczony dla oferentów, którzy je złożyli. O terminie i miejscu składnia 

dodatkowych pisemnych ofert oferenci zostaną poinformowani telefonicznie. Treść 

dodatkowych ofert powinna zawierać: 

- nr inwentarzowy oraz nazwę przedmiotu, na który złożono ofertę, 

- imię, nazwisko i adres oferenta, 

- cenę ofertową netto, 

- czytelny podpis.  

5. W dodatkowym przetargu pisemnym ograniczonym oferenci składają ofertę cenową 

powyżej ceny zamieszczonej w równorzędnych ofertach.  
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6. Uczestnicy przetargu zostaną zawiadomieni pisemnie o wynikach przetargu                              

w terminie 7 dni roboczych od zakończenia przetargu.  

 

XI Klauzula Informacyjna 

1. Na podstawie art. 13 ust. 1 i ust.2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego I 

Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych                             

w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 

przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 

rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119, s.1) - dalej jako RODO - 

informujemy:  

2. Administratorem danych osobowych przetwarzanych w związku z ograniczonym 

pisemnym przetargiem dla pracowników Nadleśnictwa Goleniów na sprzedaż 

zbędnych ruchomych środków trwałych i składników majątkowych objętych 

ewidencją ilościową jest Nadleśniczy Nadleśnictwa Goleniów z siedzibą przy ul. 

Parkowej 1, 72-100 Goleniów, tel.: + 48 91 418-28-56, adres e-mail: 

goleniow@szczecin.lasy.gov.pl, dalej jako: Administrator. 

3. Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych; w sprawach dotyczących 

przetwarzania danych osobowych można skontaktować się za pośrednictwem 

poczty elektronicznej pod adresem katarzyna.kapinska@szczecin.lasy.gov.pl lub 

telefonicznie +48 91 418 28 56 w. 334. 

4. Dane osobowe przetwarzane będą w celu związanym z ograniczonym pisemnym 

przetargiem dla pracowników Nadleśnictwa Goleniów na sprzedaż zbędnych 

ruchomych środków trwałych i składników majątkowych objętych ewidencją 

ilościową, jak również, jeżeli nie ziszczą się przesłanki unieważnienia przetargu 

podstawą prawną takiego przetwarzania jest:  

a) niezbędność przetwarzania do podjęcia działań przed zawarciem umowy z 

osobą, której dane dotyczą, a w przypadku zawarcia umowy realizacja zawartych 

w niej postanowień (art. 6 ust. 1 lit. b RODO);  

b) prawnie uzasadniony interes Administratora polegający na wyborze 

najkorzystniejszej - według przyjętych kryteriów – oferty dotyczącej 

nieograniczonego pisemnego przetargu na sprzedaż zbędnych ruchomych 

środków trwałych i składników majątkowych objętych ewidencją ilościową (art. 6 

ust.1 lit f RODO); 
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c) prawnie uzasadniony interes Administratora obejmujący ustalenie, dochodzenie 

lub obronę przed roszczeniami oraz cele administracji wewnętrznej 

Administratora, w szczególności raportowanie i dokumentowanie (art. 6 ust. 1 lit. 

f RODO); 

d) w przypadku zawarcia umowy - wypełnienie obowiązków prawnych ciążących na 

Administratorze, wynikających z przepisów szczególnych, mających 

zastosowanie w działalności Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy 

Państwowe (art. 6 ust. 1 lit. c RODO); 

e) Państwa zgoda w zakresie danych dodatkowych (art. 6 ust. 1 lit. a RODO). 

5. Podanie danych osobowych identyfikujących stronę postępowania (w 

szczególności: imię i nazwisko, numer ewidencyjny PESEL, adres zamieszkania) 

jest konieczne, podanie innych danych (np. numeru telefonu kontaktowego) ma 

charakter dobrowolny, odmowa udzielenia żądanych informacji może uniemożliwić 

uczestnictwo w ograniczonym pisemnym przetargu dla pracowników Nadleśnictwa 

Goleniów na sprzedaż zbędnych ruchomych środków trwałych i składników 

majątkowych objętych ewidencją ilościową.  

6. W zakresie danych osobowych, na przetwarzanie których wyrażono zgodę, 

przysługuje Państwu prawo do cofnięcia zgody w każdym momencie, przy czym 

cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego 

dokonano przed jej wycofaniem; wycofanie zgody możliwe jest z wykorzystaniem 

danych kontaktowych Administratora wskazanych powyżej. 

7. Administrator może ujawniać Państwa dane osobowe podmiotom 

współpracującym, w szczególności świadczącym usługi w zakresie obsługi prawnej, 

archiwizacji, serwisu urządzeń; dane osobowe mogą być również ujawniane 

podmiotom publicznym, jeżeli wynika to z przepisu prawa.  

8. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do pełnej 

realizacji ograniczonego pisemnego przetargu dla pracowników Nadleśnictwa 

Goleniów na sprzedaż zbędnych ruchomych środków trwałych i składników 

majątkowych objętych ewidencją ilościową, w przypadku zawarcia umowy przez 

czas niezbędny do jej realizacji, a następnie do przedawnienia roszczeń oraz do 

czasu wygaśnięcia obowiązku wynikających z innych przepisów (np. prawa 

podatkowego).  

9. W związku z przetwarzaniem przez Administratora Pani/Pana danych osobowych 

przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych (art. 15 RODO), ich 
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sprostowania (art. 16 RODO), ograniczenia przetwarzania danych (art. 18 RODO), 

wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych (art. 21 RODO). 

10. Prawo żądania usunięcia danych, o którym mowa w art. 17 ust. 1 RODO nie ma 

zastosowania, w zakresie w jakim przetwarzanie jest niezbędne do: 

a) wywiązania się z prawnego obowiązku wymagającego przetwarzania na mocy 

prawa Unii lub prawa państwa członkowskiego, któremu podlega Administrator, 

lub do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym;  

b) do celów archiwalnych w interesie publicznym, do celów badań naukowych lub 

historycznych lub do celów statystycznych; 

c) do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń (art. 17 ust. 3 RODO). 

11. Osobie, której dane dotyczą, nie przysługuje prawo do przenoszenia danych 

osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO, w odniesieniu do danych innych niż 

te, które są przetwarzane w sposób zautomatyzowany i na podstawie innej niż 

udzielona zgoda (art. 6 ust.1 lit. a RODO). 

12. Osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa 

Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), będącego 

organem nadzorczym w rozumieniu przepisów o ochronie danych osobowych. 

 

 

 

                                                                              ………………………….. 

                                                                                     data i podpis 

 

w załączeniu: 

1. Formularz oferty 

 


		2024-10-31T07:18:36+0100
	MAREK BINIEK




